$E_{\rm /C.19/2003/L.2/Add.4/Corr.1}$



Economic and Social Council

Distr.: Limited 30 June 2003

Original: English

Permanent Forum on Indigenous Issues

Second session

New York, 12-23 May 2003 Agenda item 4 (c)

Mandated areas: health

Chairperson's summary

Health

Corrigendum

Paragraph 2, first sentence

The sentence should read:

The representative of Guyana reported that in July 2003, Guyana would conclude revising the Amerindians Act of 1976.